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1. 4.5 puntos. Hallar las coordenadas ecuatoriales J2000 del punto de la
esfera celeste que en el ano 1 de nuestra era correspondia al Polo Norte
Celeste. Considerar unicamente la precesion lunisolar y suponer que la
oblicuidad de la Ecliptica se mantiene constante e igual a ¢ = 23°27 y
asumiendo que el periodo de la precesion lunisolar es de 26.000 anos.

2. 3 puntos. En el ano 1993 se produjo una alineacion entre Sol, Urano y
Neptuno. a) Calcular cuando se produjo la anterior alineacion sabiendo
que los semiejes orbitales son ay = 19.2 UA y ay = 30.1 UA y asumiendo
orbitas circulares. b) Calcular el maximo angulo de fase con que podria ser
observado Neptuno desde Urano.

3. 4.5 puntos. Siendo las 2:00 de TSG las coordenadas geocéntricas de la
Luna son oy = 6" v §;, = 0.1°. En ese instante la Luna esta ocultando una
estrella de coordenadas «a, = 6"1™ y 0, = 0°. Sabiendo que la paralaje de
la Luna es I, = 1° calcular las coordenadas geograficas (¢, A) desde donde
la ocultacion es central en ese momento asumiendo Tierra esférica. Nota:
pueden usarse las formulas aproximadas.



